PRILOGAI

DNEVNA IZPOSTAVLJENOST

A) ko impulzni hrup ni prisoten:

T
LEX,Sh = LAeq,Te + IOIOgFe
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kjer je:
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- pa(t) je trenutna A vrednotena raven zvoénega tlaka v paskalih, ki mu je izpostavljen delavec;
- Ppo je referencni zvocni tlak (20 mPa);

- tje Cas;

- T je dnevno trajanje osebne izpostavljenosti delavca hrupu;

- Tp je enak 8h oziroma 28800 s.

B) ko je impulzni hrup prisoten:

T
Lipygy = LAr,TF +10log =

kjer je:

LA,-,TE = IOIOg% Z T; DOO'I(LAHI,TK‘J’K,) E

Laeq1i e ekvivalentna kontinuirana A vrednotena raven hrupa, K; pa impulzna korekcija hrupa tekom ¢asovnega
intervala T;.
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Kier je (Lex sn)i dnevna izpostavljenost delavca v i-tem dnevu.



